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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte integral

/”/4 tan(z) s
0

tan(x) + 1

Namig: t = tan(z) in integriranje racionalne funkcije.



2. (20) Izracunajte resitev linearne diferencialne enacbe

1
(@) + () = 4o — 2,

ki zadosca pogoju y(1) = —1.



3 . (20) Izracunajte stacionarne tocke funkcije
f(z,y) = 2%y* — 2%y + 2u* + 4y + 3

in jih klasificirajte.



4. (20) Dani sta matriki

12 _la+2 3
A[—l 3] in B[ 1 _21.

Ugotovite, za katera realna stevila a ima matri¢na enacba
XB-2I+A=XA

eno resitev in jo zapisite.



5. (20) Dana je matrika

Izracunajte lastne vrednosti in lastne vektorje matrike A.



